

15 TON


Models | Modelle | Modèles | Modelos

- 15 ton

Perfectly suitable for precision machining tasks. It can be used for linear broaching and almost any metallic alloy can be broached with this type of Profi Press.

Perfekt geeignet für für Präzisionsbearbeitungen. Die Presse kann zum linearen Räumen verwendet werden und fast jede Metalllegierung kann mit dieser Profi Press geräumt werden.

Parfaitement adaptée aux tâches d'usinage de haute précision. La presse peut être utilisée pour le brochage linéaire et presque tout alliage métallique peut être broché avec ce type de Profi Press.

Perfectamente adecuada para tareas de mecanizado de alta precisión. Puede utilizarse para el brochado lineal y casi cualquier aleación metálica puede brocharse con este tipo de Profi Press.

SPECIFICATIONS | TECHNISCHE DATEN | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

		15 TON
Pressure force Presskraft Force de pression Fuerza de presión	kN	147
Max. pressure Max. Druck Pression max. Presión max.	bar	232
Piston stroke Kolbenhub Course du vérin Carrera del pistón	mm	600
Oil capacity Ölkapazität Capacité en huile Capacidad de aceite	ltr	34
Working speed Arbeitsgeschwindigkeit Vitesse de travail Velocidad de trabajo	mm/sec	0-30
Approaching speed Annäherungsgeschwindigkeit Vitesse d'approche Velocidad de aproximación	mm/sec	0-30
Return speed Rücklaufgeschwindigkeit Vitesse de retour Velocidad de retorno	mm/sec	0-40
Motor power Motorleistung Puissance moteur Potencia del motor	kW	5,5
Voltage Spannung Tension Tensión	V	400/3~
Frequency Frequenz Fréquence Frecuencia	Hz	50/60
Working width Arbeitsbreite Largeur de travail Anchura de trabajo	mm	650
Weight Gewicht Poids Peso	kg	305
DIAMETERS DURCHMESSER DIAMÈTRES DIÁMETROS		
Cylinder Zylinder Vérin Cilindro	mm	90
Piston rod Kolbenstange Tige du piston Eje del pistón	mm	50
Piston head Kolbenkopf Tête du piston Cabeza del pistón	mm	80